
南アルプス警察署協議会 令和７年度第１回定例会議 議事概要

開 催 日 令和７年５月２８日（水）

開 催 場 所 南アルプス警察署大会議室

出 席 者 協議会 会長及び委員 ６名
警察署 署長、副署長、各課長 ９名

議事概要等 １ １月～３月の業務推進状況等説明
(1) 会計課関係

ア 遺失物・拾得物の取扱い状況について
イ 警察施設（若草交番）の改修状況について

(2) 警務課関係
ア 広聴事案取扱い状況について
イ 留置管理業務関係について
ウ 警察安全相談業務関係について
エ 優秀な人材確保にかかる取組状況について
オ 署長感謝状の贈呈について

(3) 生活安全課関係
ア 電話詐欺、ＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺発生状況につ

いて
イ 人身安全関連事案対応状況について
ウ 犯罪抑止活動の推進について

(4) 地域課関係
ア １１０番通報の受理状況について
イ 地域警察活動状況について
ウ 山岳事故等の発生状況について

(5) 刑事課関係
ア 認知件数と検挙状況について
イ 逮捕被疑者について
ウ その他発生状況について

(6) 交通課関係
ア 交通事故発生状況について
イ 交通事故防止対策の推進状況

(7) 警備課関係
ア オウム真理教の事件風化防止対策の推進について
イ 外国人自転車教室の開催状況について
ウ 南アルプス市外国人登録状況について

２ 意見・要望等
(1) 防犯カメラを設置する際の注意点を教示願いたい。

【回答】
設置する場合は電源の確保に加え、地権者等からの承諾

も必要となる。
県警察として、設置費用の一部を補助する制度もあり、

設置を検討される場合はご相談頂きたい。
(2) 十日市祭典では、一部規模を縮小して開催するところ、

今後の警察の対応は如何に。
【回答】

警察としても、引き続き来場者等の安全確保を図る必要
がある。今後も主催者側との連携を密に対応して参りたい。



議事概要等 (3) 山岳遭難に要した救助費用を自己負担にするとの報道も
あるが、県警察の対応は如何に。
【回答】

一部の自治体において、救助費用の自己負担についての
声があがっているとの報道は承知している。

今後も、さまざまな議論が為されるものと思われるが、
自己負担に関して、現時点で有料化するとの方向性は示さ
れていない。

(4) 車上ねらい被害に関して、効果的な防犯対策を教示願い
たい。
【回答】

窃盗の行為者に犯罪機会を与えないことが重要であり、
まずは貴重品を車両内に放置しない等の防犯意識を高めて
頂きたい。

警察としても、各種広報活動の機会に防犯上のポイント
等を教示して参りたい。

(5) 本年４月、若草地内に出店した大規模小売店について、
交通渋滞の発生状況は如何に。
【回答】

同小売店の出店に伴い、オープン数日間は一部に交通渋
滞が生じたものの、その後の状況をみる限り、当該交通渋
滞が常態化するまでには至っていない。

(6) 市内の幹線道路等において逆走車両を目撃するとの声も
聞く。警察の対応は如何に。
【回答】

標識等によりドライバーに分かりやすく認識して頂くこ
とも必要な対策となる。

住民等からの目撃情報を分析し、必要に応じて警察本部
の規制担当や道路維持管理者と対策を協議して参りたい。

(7) 採用活動を含め、警察の活動をアピールするには動画に
よるものが効果的と考える。

動画による広報を取り入れては如何か。
【回答】

県警察では、ＳＮＳや公式ホームページ等で動画による
広報も行っている。各種広報活動では、動画の閲覧につい
ても行って参りたい。

(8) 地域住民の方には、駐在所ならではのきめ細やかなパト
ロールや巡回連絡を期待する声も多い。交番化することで、
今後、こうした活動への影響は如何に。
【回答】

交番という名称に変わっても、住民の方々のため、きめ
細やかな活動を継続する。

先般、高齢者の方々が集まる寄り合いに交番員が赴き、
防犯教室を開催したところ。こうした活動を継続すること
で住民の安全・安心に繋げて参りたい。

加えて、２４時間勤務員が常駐するとのメリットを活か
し、夜間の警ら活動強化により管内の治安維持に貢献して
参りたい。

(9) 道路の中央線や横断歩道の白線等が薄れている箇所も散
見される。警察として対応は如何に

【回答】
修繕等が必要な場合には、警察が所管の箇所は本部と、

それ以外は道路管理者と調整する等して対応する。
個別に対応が必要な箇所等があれば教示願いたい。



R7.5.28 協議会の開催状況 R7.5.28 委嘱状の交付状況


